

Совещание ВАС РФ по вопросам особенностей рассмотрения дел в порядке упрощенного производства

17 сентября 2012 г. ВАС РФ с помощью системы видео-конференц-связи проведено совещание по вопросам, касающимся особенностей рассмотрения дел в порядке упрощенного производства.



В совещании приняли участие: заместитель Председателя ВАС РФ С.М. Амосов, начальник Управления публичного права и процесса В.А. Корнеев, начальник Управления информатизации и связи И.С. Соловьев, представители арбитражных судов Уральского округа, а также судьи ФАС Западно-Сибирского округа.

Управлением публичного права и процесса был подготовлен проект постановления Пленума ВАС РФ «О некоторых вопросах рассмотрения арбитражными судами дел в порядке упрощенного производства».

Перед собравшимися выступили начальник и заместитель начальника данного Управления В.А. Корнеев и А.А. Смоля, которые рассказали об основных положениях указанного документа, а затем ответили на вопросы судей. Также начальник Управления информатизации и связи И.С. Соловьев рассказал о технических аспектах, возникающих в связи с принятием данного постановления.